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Висновки дослідження свідчать про те, що міжнародні фінансові 

інституції залишаються важливими суб’єктами глобальної економіки, які 

забезпечують функціонування фінансових ринків, сприяють подоланню 

кризових явищ і стимулюють сталий розвиток. Проте для підвищення їхньої 

ефективності необхідно здійснити реформи, спрямовані на посилення 

прозорості, адаптацію до нових викликів і врахування специфіки потреб країн-

учасниць. Майбутнє міжнародної фінансової системи залежить від здатності 

цих інституцій залишатися гнучкими, інноваційними та ефективними в умовах 

динамічних глобальних змін.  
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Такі прояви глобалізаційних тенденцій, як створення урядових інституцій 

наднаціонального рівня, посилення інтеграції в усіх аспектах суспільно-

політичного життя, розмиття культурних та цивілізаційних кордонів і як 

наслідок уніфікація, призвели до появи “універсального” громадянського 

суспільства як нового актора міжнародних відносин. Вплив глобального 

громадянського суспільства на світовий політичний процес безупинно 

посилюється, що актуалізує необхідність наукового осмислення його ролі та 

основних принципів функціонування. Структуру глобального громадянського 

суспільства складають міжнародні неурядові організації (МНУО), а також 

громадські рухи – об’єднання соціальних меншин з метою боротьби за свої 

права та ідеї (зоозахисний рух, екологічний рух, феміністичний рух тощо).  

Варто відзначити, що МНУО мають вагоміший вплив на процес 

прийняття політичних рішень аніж подекуди хаотичні громадські спілки. 

МНУО являють собою відносно автономні інституції міжнародно-правової 

системи, маючи власні джерела фінансування, чітку структуру та визначену 
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специфіку діяльності. Натомість громадські рухи створюються та 

функціонують завдяки новітнім транскордонним інформаційно-комунікаційним 

можливостям таким, як інтернет, соціальні мережі та месенджери. Саме це 

дозволяє уникати жорсткої ієрархізованості та інституціоналізації цих 

структур, проте водночас і робить їх менш функціональними. Не дивлячись на 

характерні відмінності у принципах діяльності, необхідно наголосити, що 

обидва типи об’єднань мають великий ідейний вплив на формування 

громадської думки, виконують освітньо-просвітницьку функцію, таким чином 

беручи участь у здійсненні політики урядами держав та міжнародними 

міжурядовими організаціями (ММУО). Саме завдяки ідейно-політичному тиску 

організації глобального громадянського суспільства просувають інтереси 

певної групи населення, здійснюючи адвокацію конкретних рішень та контроль 

за їх виконанням.  

Попри тісну взаємодію та співпрацю організацій глобального 

громадянського суспільства з національними урядами держав та ММУО, 

глобальне громадянське суспільство характеризується низьким рівнем 

залученості до громадянської участі окремих регіонів світу (Африка, деякі 

регіони Азії та Латинської Америки). Це можна пояснити цифровим розривом, 

культурними розбіжностями та відмінностями у типах політико-правової 

культури. Низький рівень політичного активізму і залученості призводить до 

обмеженості представлення інтересів великої частини світового населення. 

Окрім цього, експерти піддають критиці ідею глобального громадянського 

суспільства через фокусування наявних організацій лише на окремих 

напрямках діяльності через власні політичні пріоритети та стереотипізовані 

переконання, що історично закріплювались в масовій свідомості громадян.  

Ще одним недоліком є радикалізованість деяких громадських рухів. 

Через відсутність або низький рівень політичної грамотності громадян, спілки, 

що утворюються через соціальні мережі, можуть здійснювати пропаганду, 

маніпулювати суспільною думкою та закликати громадян до неправомірних 

дій, що становить загрозу безпеці окремих держав та світу в цілому. Окремо в 
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даному аспекті треба виокремити політичну заангажованість поодиноких 

активістів та об’єднань. Прикладом може слугувати шведська екологічна 

активістка Грета Тунберг, яка попри обіцянку не займатись політикою, 

відкрито виступала за підтримку одного з кандидатів на президентських 

виборах США 2020 року, а у 2024 році публічно підтримала пропалестинський 

рух, прикриваючись тим, що кліматична справедливість неможлива без 

міжнародної солідарності. Такі дії свідчать про вагомий політичний тиск 

лідерів думок на уряди держав, вплив на рейтинг політиків та втручання у 

вибори. Попри всі перешкоди, що заважають розвитку глобального 

громадянського суспільства, воно залишається однією з рушійних сил у 

світовій політиці і в майбутньому здатне нарощувати свій вплив.  
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Сучасні економічні процеси зазнають суттєвих трансформацій під 

впливом цифровізації, автоматизації та розподілених технологій. Технологічна 

дезінтермедіація, що передбачає усунення традиційних посередників через 

використання блокчейн-рішень і смарт-контрактів, формує нові підходи до 

реєстрації та контролю господарських операцій. Віртуалізація ринків, зокрема 

поширення цифрових платформ, токенізованих активів та криптовалют, 

зумовлює потребу у модернізації облікових систем. Традиційні методи ведення 

обліку не завжди здатні враховувати специфіку цифрових активів, таких як 

волатильність, децентралізація та швидкість операцій. Дослідження еволюції 

облікових методологій у контексті цих змін сприяє розробці нових підходів до 

оцінки цифрових активів, підвищенню прозорості фінансової звітності та 

вдосконаленню управлінських рішень у цифрових екосистемах.  

Облікові методології зазнають фундаментальних змін у контексті 

сучасних технологічних зрушень, обумовлених феноменом дезінтермедіації, 


